



活动现场



挑选肉鸽

10月7日，1000余名网友前往位于乌杨街道的重庆忠州酒业有限公司乌杨酒厂，参加“网友e家亲”采购山货扶贫志愿行动。活动中，网友们积极采购乌杨白酒、无花果产品、蜜柚、土鸡、土鸭等山货，不到两个小时，现场交易额达到10.4万元。

本次活动由县扶贫办、忠州日报社、县委网信办、团县委、乌杨街道办事处等主办，自媒体“本地头条”、重庆忠州酒业有限公司承办。

10月7日上午8时30分，1000余名网友抵达乌杨酒厂时，村民早已将各种山货整齐有序地摆放在坝子两边，等待网友选购。

秦小英是乌杨街道团结村五组贫困户。她一大早就备好了肉鸽和鸽子蛋。

“肉鸽怎么卖？”网友黎万华问道。

“一对50元。”秦小英回答。

“给我来两对。”黎万华一边说，一边掏出100元现金。

黎万华付完钱，提着两对肉鸽刚走不远，又返回来问：“鸽子蛋怎么卖？”

“一斤5元。”

“给我称20个。”

黎万华走后，秦小英的摊位前又迎来四五名网友购买肉鸽和鸽子蛋。

不到半个小时，秦小英就卖出6对肉鸽、5公斤鸽子蛋，收入350元。

乌杨街道兴合村九组村民戴华准备了100多公斤莲藕，仅一个多小时，就销售了25公斤，收入近300元。

“这样的活动办得越多越好。”戴华高兴地说，有了网友们的支持，他规模种植莲藕的信心更强了。

“各位网友，爱心抢购乌杨白酒活动马上开始，大家愿意献出自己的一份爱心吗？”主持人的话音刚落，网友们不由自主地高呼：“愿意！”

仅几分钟时间，重庆忠州酒业有限公司提供的11罐窖藏乌杨白酒就被网友们抢购一空，5500元销售款捐给了贺元明、戴绍启、唐宗生等11个贫困户。乌杨街道党委书记潘万疆、重庆忠州酒业有限公司董事长刘金华鼓励贫困户，要增强信心、克服困难，争取早日脱贫致富。



国庆假期里，这里很热闹

——网友e家亲采购山货扶贫志愿行动走进乌杨街道



农家面条受欢迎



购买土鸭



选购绿豆



无花果产品俏销



蜜柚、红柚受青睐



收获满满